
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 

рівня фахової передвищої освіти 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа 
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» із підготовки 
фахових молодших бакалаврів, що реалізується на відділені економіки та туризму 
Галицького коледжу імені В’ячеслава Чорновола за спеціальністю 241 Готельно- 
ресторанна справа, являє собою систему освітніх компонентів, очікувані результати 
навчання (компетентності) з урахуванням вимог регіонального ринку праці готельно- 
ресторанного господарства.

Сучасна підготовка майбутніх кваліфікованих кадрів сфери обслуговування 
зумовлює інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка передбачена у навчальному 
плані підготовки здобувачів освіти за спеціальністю Готельно-ресторанна справа у 
Галицькому коледжі імені В’ячеслава Чорновола.

Інноваційний підхід до підготовки фахівців із спеціальності 241 Готельно- 
ресторанна справа Галицького коледжу імені В’ячеслава Чорновола висуває на перший 
план формування практичних навичок і вмінь на базі теоретичних знань відповідно до 
вимог роботодавців, які дозволять студентам відчувати переваги навчання та отримати 
впевненість у майбутньому працевлаштуванні, а саме:

здатність застосовувати інноваційні технології виробництва і обслуговування
споживачів для покращення результатів власної діяльності і роботи інших;

• здатність здійснювати сервісно-виробничий процес у закладах готельного та 
ресторанного господарства.

• здатність здійснювати підбір технологічного устаткуваннями та обладнаннями 
для закладів готельного та ресторанного господарства з метою раціонального 
використання просторових і матеріальних ресурсів;

• здатність визначати ознаки, властивості і показники якості продукції та послуг, 
що впливають на рівень забезпечення вимог споживачів у закладах готельно-ресторанного 
господарства.

Тому, співробітництво ресторану «Галич» з Галицьким коледжем імені В’ячеслава 
Чорновола дає здобувачам фахової передвищої освіти, через проходження практики, 
можливість вдосконалити професійні компетенції, наблизитися до сучасних вимог у 
фаховій спеціалізації відповідно до запитів ринку та викликів сьогодення. 
Працевлаштовані випускники демонструють належний рівень професійної підготовки та 
сформовані програмні результати.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним 
трендам підготовки та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів 
навчання вимогам роботодавців та запитів стейкхолдерів.
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